

瑞安日报

与您同心 与您同行

中国国际贸易促进委员会/中国国际商会瑞安调解中心揭牌 打造涉外企业 “遇事不愁、出海无忧”瑞安金名片

本报讯(记者 贾洁楠)9月18日下午,中国国际贸易促进委员会/中国国际商会瑞安调解中心揭牌仪式举行。中国贸促会商法中心主任蔡晨风和瑞安市委书记李坚共同为瑞安调解中心揭牌,浙江省贸促会副会长林炜、温州市贸促会会长苏立盛出席揭牌仪式并致辞。

蔓”已遍布全球。瑞安调解中心的落地,将有力破解我市外贸主体海外商风险高、商事服务集成低、涉外纠纷处置难等问题,切实维护企业合法权益。他衷心希望各位专家为我市涉外商事服务把脉定向、出谋划策,帮助我市加

快形成一批可复制、可借鉴、可推广的示范性成果。我市将以调解中心落地为契机,不断提升涉外商事法律工作水平,打造涉外企业“遇事不愁、出海无忧”瑞安金名片。

举行了入驻中国(杭州)知识产权·国际商事调解服务云平台合作协议、诉调对接批量调解合作协议、瑞安市企业合规建设战略合作协议等签约仪式,并开展涉外商事法律培训。

市领导陈泽文主持活动。

全国首个县级涉外商事调解中心昨正式落地瑞安 外贸企业吃下“定心丸”

本报讯(记者 黄丽云 潘凌峰 通讯员 董毅)9月18日下午,中国国际贸易促进委员会/中国国际商会瑞安调解中心揭牌仪式举行。这意味着全国首个县级涉外商事调解中心在我市正式落地了。

“瑞安有了涉外商事调解中心,这对外向型企业来说,就像吃了一颗‘定心丸’,很有安全感。”我市龙头企业华峰集团法务黄雪芹说,涉外商事纠纷很复杂,如果企业要通过诉讼或者仲裁去解决,费时费力费用高。但若以调解的方式去处理,企业负担将大大降低。瑞安调解中心还是一个公益的专业机构,企业遇到涉外商事问题,均可前去咨询。

瑞安调解中心的成立是中国贸促会对我市涉外商事调解工作和探索的充分肯定,也是我市进一步推动涉外法治资源集成、阵地前移、服务提质的一次积极探索。

我市经济体量大,外贸发达,现

有进出口实绩的企业2030多家。今年以来,市贸促会受理涉外商事案件达66起,在全省占比近15%。近年来,我市率先全省之先积极探索涉外商法服务集成改革,持续加强涉外商法服务队伍建设,高效打通本地企业在国际化经营中遇到的痛点、堵点,全力打造涉外商法服务县域样板。

自2020年开展商法调解工作以来,市贸促会已成功化解涉外商事纠纷46起,帮助企业挽回损失近1.5亿元,先后荣获省改革突破奖、全省“一号改革工程”最佳实践案例等十余项荣誉,为全省县级贸促机构树立了榜样。

“瑞安调解中心成立后,可以共享全国贸促系统调解专家库和资源,妥善、专业地解决企业问题,进一步推动瑞安涉外法治领域服务和制度的完善。”市贸促会副会长、瑞安调解中心主任缪寒冰说,该中心还将以16个镇街和8个行业协会联络点为支点,将202个海内外商协会、联络处、

侨团等机构编织成纠纷调解“一张网”,全方位赋能涉外商事。

“此次在瑞安设立调解中心具有开创性意义。”中国贸促会商法中心主任、调解中心执行副主席蔡晨风如此评价。她说,调解深深植根于我国以和为贵、和气生财的传统文化之中,成为化解纠纷、维护社会和谐稳定、保障经济可持续发展不可或缺的重要力量,设立全国首个县级涉外商事调解中心,能够更好地将商事调解服务向基层延伸,向企业覆盖。

“瑞安调解中心将成为我市涉外法治营商环境建设的重要力量。”缪寒冰说,中心聘请了1名专职调解员和10名在各商事领域具有专业知识及实际经验、公道正派的人士担任兼职调解员,供当事人在个案中选择,确保调解流程的专业、公正、高效。瑞安将以本次调解中心落地为契机,积极探索商法服务新模式,让涉外企业“遇事不愁、出海无忧”。

秦肖在全市第14号台风“普拉桑”防御工作视频调度会上要求 全力落实好各项防台举措 保障人民生命财产安全和社会大局稳定

本报讯(记者 潘敏洁)9月18日下午,省、温州市防指先后召开第14号台风“普拉桑”防御工作视频调度会。会后,我市立即召开会,视频连线各乡镇(街道),传达贯彻上级会议精神,研究部署防汛防台工作。市委副书记、市长秦肖在续会上强调,要严格按照上级要求,全力落实好各项防台举措,确保“不死人、少伤人、少损失”,切实保障人民生命财产安全和社会大局稳定。

市领导邱忠瑜等参加会议。会上,市气象局汇报了台风发展态势。秦肖指出,思想上要“一严到底”,

坚决绷紧防汛防台“安全弦”。必须坚持底线思维、极限思维,克服厌战心理、侥幸心理,严格落实“四个最”“四个提级”防汛防台举措,扎实做好前后台风之间防台工作的有机衔接。

秦肖要求,在举措上“一抓到底”,坚决筑牢防汛防台安全网。总的要围绕“八张风险清单”,全面起底隐患排查整治,要重点防范涉海领域风险,继续加强面上管控,做好在建工程的安全管理,加强涉海旅游安全监管。要重点防范地质灾害风险,时刻关注道路边坡等降雨后容易出现新隐患点的部位,发现

问题第一时间处置到位。要重点防范山塘水库风险,全面排查中小水库隐患,密切关注飞云江水位,防止出现江水倒灌。要重点防范城市运行风险,再开展一轮“地毯式”排查整治,重点关注地下空间、桥下等部位的安全和排涝问题,所有隐患部位要落实好安全措施。

秦肖指出,机制上要“一贯到底”,坚决守好防汛防台安全关。严格落实“135”临灾预警叫应机制,强化信息共享,完善灾害风险预警预报体系、会商研判和信息发布机制,及时开展滚动分析和实时预报。强化应急准备,统筹各类

抢险救援力量,切实做到物资配齐配足、设备能用会用、力量提前预置。强化人员转移,动态排查各类疑似危险的点位,做到“应转早转、应转快转、应转尽转、快转慢回”,确保“不漏一户、不漏一人”。

秦肖强调,责任上要“一落到底”,坚决扣好防汛防台安全链。体系运转要更加到位,高效运转防汛防台“1833”联合指挥体系,充分发挥基层应急消防管理站作用,坚决做到全流程部署防御、全过程预警提醒、全链条压实责任;督查指导要更加到位,联动抓好监督检查;值班值守要更加到位,按照规定到岗到位、履职尽责。

在提速打造「全省第三极」上展现瑞安作为 发挥「大市挑大梁」作用

安高地;催生创新动能,打造创新发展瑞安路径;提升城市能级,打造融合发展瑞安标杆;扩大开放格局,打造对外开放瑞安样板;擦亮文化标识,彰显文化引领瑞安自信。持续夯实稳的基础、激发进的动能、提升立的实效,实现更充分、更全面、更先进、更高质量、更可持续的发展。

会议指出,要压实责任、闭环落实,凝聚“大市挑大梁”的工作合力。强化责任落实,找准“小切口”改革,承接上级试点,抓好“问题清单”和《工作方案》的后续对接落实工作;优化干事作风,激扬实干争先的精气神,紧盯工业、投资、消费、出口等重点指标,力拼三季度、决胜四季度、夺取全年红;加强学习宣传,做好瑞安如何助力温州打造“全省第三极”、发挥“大市挑大梁”作用的宣传报道工作。

导读

总投资2500万元
瑞安会展中心
10月将投用

第4版



看瑞安

看每日电视新闻集锦

本版责编 李群 编辑 林瑞蓉



传统文化邂逅现代婚礼
孙诒让故居
焕发新活力

第3版

瑞安农商银行 续贷通 一次贷十年,贷款更省心! 详情请咨询瑞安农商银行各网点 客服热线:4008057702

瑞安市公证处 崇法尚信守正求真 瑞祥分部地址:瑞安市政务服务中心一楼T区 电话:65810806 本部地址:瑞安市政法大院司法局院内 电话:65813396 手机在线办理咨询电话:13356183351

ICBC 中国工商银行 兴农贷 额度最高80万元 信用50万元 年利率低至3.6% 详情可咨询工商银行各网点 咨询热线:65618097

看新闻 赢门票 塘河夜游 每日限量13张 每天上午10:30开抢 咨询热线:0577-58895598